

撞桥坠河

台湾复兴航空 一班机昨日上午



迫近



撞击



坠落

台湾民航主管部门证实,台湾复兴航空一架从台北飞往金门的ATR-72班机,约于昨日上午近11时在台北市南港失联并坠河。客机当时不明原因擦撞高架桥后随即迫降,机身也因此断裂。据悉,机上有5名机组人员和53名乘客,包括51名大人、2名小孩,其中有31名大陆乘客。截至昨晚6时许,事故遇难人数升至23人。

台湾观光部门证实,复兴航空坠河班机上的31名大陆乘客,来自厦门航空国际旅行社和厦门旅游集团国际旅行社。厦门旅游集团国际旅行社负责人易斌介绍,该公司游客是从厦门通过“小三通”赴台旅游。

航空人士表示,事故原因有可能是飞机爬升性能不够造成的,具体原因包括飞机载量超过性能、遭遇风切变、转弯过程中失速等。另外,根据行车记录仪拍下飞机坠落后画面分析,行车记录仪的快门速度不太可能将螺旋桨在照片中拍成瞬间静止的凝固状态,因此不排除当时飞机的发动机出了问题。



救援

高速公路有条大草鱼 大货车司机违停捡鱼 被罚款又扣分

高速公路突现一条大草鱼,路过的一辆大货车司机违停让老婆下车捡鱼,结果被扣6分罚款200元。

2日下午4点25分,湖北省高警总队蔡甸大队民警熊忠家、张强昆巡逻至京港澳高速公路军山大桥上时,发现一辆武汉籍重型厢式货车停在应急车道,一名中年妇女从货车副驾驶下车匆匆往回走。

巡逻民警以为车辆出了什么问题,急忙靠边停车准备询问情况。这时货车驾驶员却丢下妇女准备驾车离开,民警立即挥手制止并指挥驾驶员再次将车辆停在应急车道。

经过民警一番询问得知,原来夫妻两人驾车经过军山大桥时看到应急车道有一条大草鱼,便将车停在高速公路,下车捡鱼回去当晚餐,不料被巡逻民警逮个正着。

货车司机看见警察来了,丢下老婆开车就要跑。看跑不了又不想被处罚,夫妻俩就辩称鱼是自己车上掉下来的。通过民警耐心说服教育,驾驶员最终承认是自己贪图小利才违法停车去捡鱼。



车内空空荡荡 男子“包”整节车厢回家

昨日,春运首日,坐在杭州——贵阳3599/3600临客列车上的贵阳人张成勇无聊地不停打哈欠。从3日下午湖南怀化起,到昨日上午的江西上饶区间,他成了19节客运车厢里唯一的乘客。张成勇说,他在浙江永康打工,家里有事才在年前请假回家,这次是回永康接老婆孩子回湖南丈母娘家过年。得知意外成为19节车厢里唯一的旅客,张成勇直呼幸运又感叹“一个人都没有,太冷了”。一位工作了35年的列车员也说,这是他第一次碰到整节车厢只有一个旅客的情况。

当车的临客列车负责人介绍,杭州——贵阳3599/3600临客列车主要为了在浙打工的黔湘赣务工人员开设,单向流动的特点让这列临客节前出发普遍超员30%以上,返程旅客一般都在100人左右,节后情况则相反。他认为这样返程“亏本”的情况说明春运是有一定公益性质的。

南宁一新楼盘 水泥地面“种”树 疑应对验收

广西南宁江南区福建路一新楼盘,日前在水泥地面上用砖块围了几十个小树池,并全部种上了树木,遭附近民众质疑开发商是为应付绿化等验收而为。

3日下午,记者来到这个由32层大楼组成的楼盘,大楼前的水泥地面分布着近50棵树木,这些看似是龙眼树的树木均由低矮的水泥砖围着。除了这些树木,该楼盘很少能见到有绿化。记者掌握的一些图片显示,此前大楼前还是一片水泥空地,之后施工人员直接在水泥地面上围种砖树。

广西农业职业技术学院几名园艺学教师认为,倘若矮小的树池底下没有连接泥土,就存在保水差的问题,这些树木难以存活,除非频繁浇水。而树池如果没做排水系统,也容易让树木死亡。此外,这些树池约束了树木根系生长,树木不好活,也长不大。

记者发现,楼盘里的一些露天停车位旁,也被新种上了一些树木,当天不少工人在赶工。一名施工人员告诉记者,楼盘里的树木是他们种的,“下面是大理石”。当记者质疑树木能否成活时,这名施工人员表示“等验收完后就移走”。楼盘一名保安也透露,水泥地面这些树木是暂时种上的。

记者了解到,楼盘的绿化和消防等方面的问题会影响有关部门对楼盘的验收,进而会影响向业主的交房时间。不过,记者昨日联系该楼盘的咨询部门时,工作人员表示,该楼盘本周末即可交房。对于楼盘绿化以及这些树木日后的去留问题,他们表示不清楚。

(本版稿件据新华社)

买远郊房发现无地铁 业主状告开发商索赔6万元

北京的王先生夫妇买房时,因看到开发商在售楼处张贴的一份“北京2015年地铁规划”后,相信小区“入住即有地铁”,并最终每以每平方米1.4万的价格购置房屋。但购房后却得知,家门前根本没有地铁站。感到受骗的王先生夫妇将开发商诉至法院,要求补偿损失6万余元。3日上午,北京房山法院开庭审理了这起案件。

买房前 售楼处称有地铁“窦店站”
3日上午,王先生夫妇二人一起出现在原告席上。小两口诉称,2014年4月,他们到房山区窦店镇看房时,售楼处的醒目位置有一块名为“北京2015年地铁规划”的展板,上面明确标有2015年市政府将新建地铁“窦店站”。二人随后也专门就这一问题向售楼人员进行询问,被告知政府为缓解交通压力将要开通地铁,并声称地铁站口离小区很近。

“当时那块展板的标题、版式和颜色等都和官方的‘北京市地铁运行图’特别像,所以我们也相信了。”当天上午开庭时,王先生说这块展板在其做出最终选择时起到了很大作用。王先生说,他和妻子都在城里上班,而房山进京的高速则是出了名的拥堵,因此夫妇二人正是看上“入住即有地铁”这一条件,才决定在该小区买房。

买房后 发现无此规划认为受骗
就在购房后不久,王先生夫妇无意中得知,北京市2015年地铁规划中并没有“窦店站”的规划。对此,小两口感到很气愤,并多次找到开发商要说法,均未得到满意的答复,二人随即即将开发商起诉至房山法院。

王先生夫妇认为,如果不是因为相信“入住即有地铁”,他们不可能接受每平方米1.4万元的房价。他们认为开发商虚假宣传,欺诈消费者,因此要求法院判决开发商按购房款的5%的比例,赔偿其损失。

开发商称

“宣传展板没有构成承诺”

面对起诉,开发商方面的代理人表示,在售楼现场展示的地铁示意图是根据2011年4月20日媒体报道的房山区常务副区长高言杰做客广播“市民对话一把手”节目所说而制作的,当时称“地铁房山线将与9号线连通,地铁房山线还将南延西进,向南串起窦店、琉璃河等”,“这是常务副区长说的话,我们不存在欺诈和虚假宣传。”

该名代理人同时表示,展板作为示意,仅为买受人提供参照,不构成出卖人的承诺,购房者买不买,是自己作出的决定。此外,开发商在购房合同的附件13和补充协议2中都明确写明:“售房人对小区之外环境公共设施仅为宣传”。代理人认为,既然王先生已经在这两份文件中签字,就应当视为同意开发商的上述说法,因此开发商不应承担任何责任。

双方争执不下,该案未当庭宣判。

中国蒜农就大蒜被退致信韩国总统 请给个交代

山东临沂兰陵县蒜农向韩国农产品流通公社供货2200吨大蒜。大蒜在发货前经收货方韩国农产品流通公社专职人员质检合格,但到达韩国港口后被韩国农管所认定为质检不合格要求退回货物,对这一退货理由,蒜农表示无法接受。同时,货物退回给蒜农造成经济损失高达1000多万元,迫不得已中国山东蒜农给韩国总统朴槿惠写公开信维权。

3日,中国蒜农王先生给韩国总统写了一封名为“致尊敬的大韩民国总统朴槿惠”的公开信,落款为包括王先生在内的此次向韩国供货的三位蒜农。

公开信中表示,“我们向贵国出口的2200吨大蒜是严格按照流通公社的标书

要求进行备货,且所有程序都是在韩国流通公社派驻人员在场并检验合格的情况下进行的。货物是在流通公社派驻人员验货合格后亲自打上流通公社的专用铅封之后才进行的装船运输。希望您能协调韩国农产品流通公社给我们蒜农一个交代。”

同时,王先生还表示,自己和另外两位蒜农会坚决维权:“遭遇这么大的损失,我们想要有一个合理的说法。”国家商务部工作人员表示,如果要走法律程序,也需要前往韩国进行维权申诉,维权将会十分困难。

山东蒜农大蒜被韩国退回的新闻一经报道,引起国内媒体和热心市民的广泛关注。许多市民表示愿意帮助蒜农提

供大蒜销售渠道。也有国际贸易方面的专家表示,自己可以就合同问题帮助蒜农维权。

其中,广州的卢先生表示,愿意无条件带领自己的电商团队为蒜农搭建网络销售平台,通过网络销售扩大销售途径。卢先生告诉记者,自己从事电商工作,拥有一些电商平台和技术,可以帮助蒜农做一些策划、平台搭建和推广方面的工作,但具体的买卖销售、定价和金钱的交易等相关事宜,由蒜农自己掌握,保证蒜农掌握一手的买卖信息。卢先生还表示,自己是“新农人”,一直以来很关心农产品方面的事情,“就是自己手上刚好有这个资源,觉得能帮得上忙就帮。”